
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о назначении времени и места рассмотрения дела № 49.03-14.3/39р об
административном правонарушении
«30» марта 2017 года                                                                       город Воронеж
Заместитель руководителя Воронежского УФАС России В. Г. Попов, ознакомившись
с Протоколом от 30 марта 2017 года № 49.03-14.3/39р и материалами дела № 49.03-
14.3/39р об административном правонарушении, возбужденного по ч. 1 ст. 14.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в
отношении гражданки <…> (далее по тексту – <…>), в связи с нарушением
требований пункта 1 части 3 статьи 5 Федерального Закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ
«О рекламе» (далее по тексту – ФЗ  «О рекламе»),
руководствуясь п. 1 и 2 ч. 1 ст. 29.4, ч. 1 ст. 29.6 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,
О П Р Е Д Е Л И Л:
В связи с поступлением от <…> 30 марта 2017 года ходатайства о рассмотрении
дела, назначить дело об административном правонарушении № 49.03-14.3/39р,
возбужденное в отношении <…> по ч. 1 ст. 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях Российской Федерации к рассмотрению на
30 марта 2017 года в 10 часов 45 минут (мск) в помещении Воронежского УФАС
России по адресу: г. Воронеж, ул. Кольцовская, д. 72, к. 5.
В указанное время и место предлагается явиться <…> и/или защитнику <…> с
документами, удостоверяющими личность, и документами, определяющими
защитника.
В соответствии со ст. 25.1. Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях лицо, в отношении которого ведется производство по делу об
административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами
дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и
отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными
процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях.


